Heylo-Power Vent 3000, 111, 0814 Klein

Heylo Power Vent3000 Mit Schlauch 11108141

Isage nverbessertebuftleistung

IFAGe nStundenzählerunknown

Isage nsehruleistungsstanken Motor

ไหนใด nbuftschläughe เล่นที่ Ausblas- und Ansaugseite

anschließbar

โรยปู่e npraktisch รุเลอดไปลรงzนา platzsparenden Lagerung

IFAGe ngeringes Gewichtnown

IFABe nStaubabsaygungmöglich

HEYLO Powervent 3000 Axialventilator

Mentilatorcuryer Ryp3000 nown

Der Axialventilator PowerVent 3000 bringt die Luft kräftig in Bewegung, wodurch der Lüftungs- und Trocknungs-Prozess in den verborgensten Winkeln beschleunigt wird.

Mit nur 17,5 kg lässt sich das Gerät ohne Probleme transportieren. Da sich am PowerVent 3000 schnell und einfach Luftschläuche anschließen lassen, kann frische Luft auch in die entferntesten Räume transportiert und verbrauchte Luft von dort abgesaugt werden (besonders gezielt mit dem praktischen 3-fach Verteiler).

Zur Staubbeseitigung ist der Anschluss eines Staubsacks der M-Klasse oder eines Filtergehäuses inkl. Feinstaubfilter möglich.

2BEST, Product & Innovatie Industrieweg 9 7141 DD Groenlo Tel: +31 (0) 544-488770 info@2best.nl 2best.nl

Op al onze gesloten overeenkomsten zijn de algemene in- en verkoopvoorwaarden van 2BEST van toepassing, te vinden op 2BEST.nl

Technische specificaties

Marke	Heylo
Leistungsaufnahme	0,65 kW
Schlauchlänge, max.	38 mtr
Behälterkupplung	305 ø mm
Pressung	501 Pa
Abmessungen Länge	520 mm
Тур	Powervent 3000
EAN code	4052228025477
Abmessungen Breite	400 mm
Gewicht	17,5 kg
Abmessungen Höhe	530 mm
Luchtdebiet	3102
Frequenz	50 Hz
Lautstärke	78 dB(A)
Netzspannung	230 V

Optioneel

1250060

Image not found or type unknown

HEYLO Staubsack (M-Klasse) Länge 3,5 m für Powervent 3000

Artikelnummer: 5001250060

Heylo Filtergehaeuse 1200039

Image not found or type unknown

Filtergehäuse für HEYLO PowerVent 3000

Artikelnummer: 5001200039

1200047

Image not found or type unknown

Filtergehäuse PLUS (inkl. Filterdruckmesser) - empfohlen von der BG BAU für PowerVent 3000

Artikelnummer: 5001200047

2BEST, Product & Innovatie Industrieweg 9 7141 DD Groenlo Tel: +31 (0) 544-488770 info@2best.nl 2best.nl